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Αναλαμβάνουμε την πραγματοποίηση της διήμερης εκδρομής του σχολείου σας, για τα
Ιωάννινα  από 16  έως 17 Μαρτίου  2023 μ 45 μαθητές και 3 συνοδούς καθηγητές  και σας
προσφέρουμ δυνατότητα διαμονής  στο ξενοδοχείο ΚRΙΚΟΝΙS (3*) -4 χλμ. από το
κέντρο της πόλης, στη συνολική τιμή των €. 3.375,00 (τριών χιλιάδων τριακοσίων
εβδομήντα πέντε ευρώ) ή  €.75,00 τιμή ανά μαθητή.
Η σύνθεση των δωματίων είναι 6 τετράκλινα και 7 τρίκλινα  για τους μαθητές και  4
μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
Λόγω υ\!/ηλής επισκε\!πμότητας στην πόλη των Ιωαννίνων δεν υπάρχει διαθεσιμότητα σε
Εενοδογεία 3 * εντόc ττιC πόληc.

Εναλλακτικά σας προτείνουμε  να πραγματοποιήσετε την εκδρομή σας μια ημέρα πριν,
δηλαδή από 15  έως Ι6 Μαρτίου  2023 και σας προσφέρουμε δυνατότητα διαμονής  στο
ξενοδοχείο ΑLΕΧΙΟS (3*) στο κέντρο της πόλης, στη συνολιτή τιμή των  €. 2.970,00 (δύο
χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα  ευρώ) ή  €.66,00 τιμή ανά μαθητή σε δίκλινα ή τρίκλινα
δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
=±==Ρr ΤΙΜΗ ΣγΜΙΙΕΡΙΛΑnmΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΙΙΣ:
* 1 διGνυκτέρευση, σε ξενοδοχείο της επιλογής σας, μ πρωινό
*Φόρος διαμονής
*Μεταφορά ιδιόκτητο κλιματιζόμενο πούλμαν 54 Θέσεων ιιε αοιθuό ιωκλοΦοοίαc ΗΑΡ

±Ζ4Ζ, από τα Λεχαινά στα Ιωάννινα  με επιστροφή και όλες ττς μετακινήσεις σύμφωνα με το
πρόγραμμα που αναφέρεται στην ανάρτησή σας
*Η διέλευση Ρίο - Αντίρριο - Ρίο από την γέφυρα και όλα τα διόδια της διαδρομής μέσω
Ιόνιας Οδού
*Ασφάλεια  Ευθύνης Διορyανωτή, με την γΔΡΟΓΕΙΟ (εκδίδεται πιστοποιητικό με την
ονομαστική λίστα μαθητών -καθηγητών)
*Ασφάλεια  κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μ την γΔΡΟΙΈΙΟ

(εκδίδεται πιστοποιητικό με την ονομαστική λίστα μαθητών --καθηγητών)
* ΦΊΊΑ Ι3%
Παοmοήσειc:
>  ΙΊ  παραπάνω  τιμές  έχουν  υπολογιστεί  για  γκρουπ  45  ατόμων.  Διαφοροποίηση  του

παραπάνω αριθμού φέρει δuφοροποίηση και στο κόστος της εκδρομής.
>  Οι καθηγητές είναι δωρεάν, προσφορά από το γραφείο μας.
>  Η ώρα του checΚ - ίn στο ξενοδοχείο λόγω μέτρων cονίd, γίνεται κατόπιν συνεννόησης

με το ξενοδοχείο.
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